



Poslední kolo extraligové nadstavbové části o titul přineslo během minulého víkendu rozluštění tajenky o složení semifinálových dvojic, jejichž vítězové se v neděli 6.dubna 2025 utkají ve finále České korfbalové extraligy o titul mistra České republiky. V přímém souboji o třetí příčku dokázal KCC Sokol České Budějovice porazit na svém hřišti MS YMCA Znojmo, bodově se na jihomoravské družstvo dotáhl a díky lepšímu skóre ze vzájemných zápasů poskočil na třetí příčku tabulky a v semifinále vyzve druhý tým tabulky Vosíme.cz Korfbal Prostějov. Hanáci totiž v opakování

loňského finále letos opět podlehli úřadujícímu mistrovskému týmu KK Brno, jež stále drží v sezóně 2024/25 neporazitelnost a druhá semifinálová dvojice bude mít čistě jihomoravské složení, když se o postup do finále utkají první tým tabulky KK Brno se čtvrtým MS YMCA Znojmo.

Jeden z nejslavnějších a neúspěšnějších klubů světa PKC/Vertom Papendrecht, který oslavil již devadesáté výročí své existence, oznámil složení nové trenérské dvojice, která povede papendrechtický tým do nové sezóny 2025/2026, když první tým PKC převezme od dlouholeté trenérské dvojice Wim Scholtmeijer – Jennifer Tromp. Nová dvojice bývalých skvělých hráčů a předních současných trenérů Barry Schep a Johannes Schot vzbuzuje ve vedení PKC víru v návrat na přední pozice, neboť současné postavení na páté příčce Korfballeague neodpovídá jejich představám. Barry Schep hrál mnoho let za konkurenční Fortunu Delft a nizozemskou reprezentaci, s níž se rozloučil v roce 2013 jako kapitán při vítězství Nizozemska na World Games v kolumbijském Cali a následně trénoval amsterodamský Blauw Wit a nizozemskou reprezentaci do 17 let. Johannes Schot hrál mnoho let v dresu PKC, kde se zasloužil o mnoho triumfů a poslední roky působil po boku Deltlefa Elewauta na lavičce belgického reprezentačního družstva.



Mezinárodní korfbalová federace IKF oznámila termíny konání Světových pohárů v plážovém korfbalu pro rok 2025. Rostoucí rozmach beach korfbalu, který bude v létě poprvé plnohodnotnou součástí velké multisportovní akce World Games 2025 v čínském Cheng-du, dokládá plán hned tří Světových pohárů, které jsou naplánovány v tomto roce na třech kontinentech, na nichž se bude bojovat o medaile a o body do světového žebříčku. Na konci srpna se poprvé velká mezinárodní akce bude konat ve švédském Stockholmu, v září pak bude africkou větev Světového poháru hostit Pobřeží Slonoviny v Abidjanu a poslední klání roku bude pořádat Austrálie, kde má korfbal mnohaletou tradici a historicky první Světový pohár na tomto kontinentu se uskuteční v Adelaide v listopadu 2025.

Nadcházející víkend bude odehráno poslední kolo OZP 1.ligy starších žáků, která patří mezi nejlepší soutěže ČKS již několikátým rokem. Poslední kolo, jehož turnaje budou odehrány v Kutné Hoře a v České Skalici, bude rozhodovat o složení semifinálových dvojic a rovněž o určení družstva, které bude muset ze sedmé příčky podstoupit nepříjemnou baráž o udržení v nejvyšší soutěži, a to proti finalistům OZP 2.ligy. Před posledním kolem je jasné, že po roce v nejvyšší soutěži, se s OZP 1.ligou starších žáků rozloučí letošní nováček soutěže KCC Sokol České Budějovice, který se již nemůže odpoutat od poslední příčky tabulky.